

ПРОТОКОЛ № 3

засідання тимчасової комісії

з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

місто Київ

30 березня 2023 року

Головувала на засіданні: Довганчин Галина Станіславівна – заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – заступник голови тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві.

Присутні: члени тимчасової комісії та запрошені у кількості 49 осіб за списком, відповідно до Додатку.

Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

Доповідачі:

в.о директора Державного підприємства «Державний науково-дослідний та проектно-вишукувальний інститут «НДІпроектреконструкція» Ващенко Вадим Олександрович;

в. о. директора Державного підприємства «Український науково-дослідний і проектний інститут цивільного будівництва «УкрНДПЦивільбуд» Белоусова Ірина Феодосіївна;

директор Державного підприємства водних шляхів «Укрводшлях» Литвин Юрій Миколайович;

головний бухгалтер Державного підприємства водних шляхів «Укрводшлях» Герасимчук Наталія Володимирівна;

в.о. генерального директора Державного підприємства «Галузевий центр цифровізації та кібербезпеки» Дзюбаненко Роберт Іванович;

виконавчий директор Державного науково-виробничого підприємства «Державний інформаційний геологічний фонд України» Бовсунівський Павло Васильович;

генеральний директор Державного геофізичного підприємства «Укргеофізика» Бегаль Анатолій Степанович;
в.о. директора ДП «Українські дорожні інвестиції «Укрдорінвест» Марцінишин Віктор Володимирович;
фінансовий директор ТОВ «Планета кіно» Шевченко Галина Олегівна;
директор ПП «Бест Прінт» Телелейко Сергій Миколайович;
головний бухгалтер МП у формі ТОВ «Соляріс» Доморацька Олена Василівна.

Затверджується регламент роботи:
Для виступу основних доповідачів – до 5 хв.
Обговорення - до 5 хв.

З вступним словом виступила заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Довганчин Г.С., яка поінформувала присутніх про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві за попередніми статистичними даними на 01 березня 2023 року.

Вона зазначила, що згідно попередніх адміністративних статистичних даних до органів державної статистики інформацію про наявність на 01.03.2023 заборгованості із виплати заробітної плати подали 152 суб'єкта господарювання, які зареєстровані у м. Києві, загальний обсяг боргу на яких склав 683,2 млн грн, що на 65,0% або на 269,1 млн грн більше у порівнянні до попереднього місяця та на 82,0% або 307,8 млн грн більше у порівнянні до початку 2023 року.

Ця заборгованість розподіляється наступним чином: 249,3 млн грн або майже 36,5% від загального обсягу боргу припадає на 51 підприємство державного сектору економіки; 79,2 тис. грн або 0,01% (станом на 27.03.2023 погашено в повному обсязі) - на 1 комунальному підприємстві, решта 433,8 млн грн (майже 63,5%) - на 100 підприємств недержавного сектору.

Слід відмітити, що значне зростання заборгованості по м. Києву пов'язане з можливою помилкою при поданні звітності на 01.03.2023 до органів статистики ТОВ «ВПГ АГРО ПЛЮС» у сумі 246,5 млн грн, оскільки на 01.02.2023 сума боргу складала 232,8 тис. грн.

На 01.03.2023 у порівнянні з 01.02.2023 виникли борги із заробітної плати на 23 підприємствах на загальну суму 23,3 млн грн; збільшили заборгованість 60 підприємств на загальну суму 268,7 млн грн; на 42 підприємствах борг зменшився на загальну суму 12,1 млн грн; у повному обсязі погасили борги 22 підприємства на загальну суму майже 10,8 млн грн.

Вона також оголосила порядок денний та регламент роботи засідання, а також звернулася до присутніх з проханням активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на столичних підприємствах, установах та організаціях.

СЛУХАЛИ:

Ващенко В. повідомив, що на ДП «Державний науково-дослідний та проектно-вишукувальний інститут «НДІпроектреконструкція» заборгованість із заробітної плати (5841,1 тис. грн) та зі сплати ЄСВ (1376,5 тис. грн) це борги за останні 5 років. Погашення існуючих боргів планується здійснити до кінця 2023 року згідно складеного графіка за рахунок коштів замовників за виконані роботи. Нарощування боргів не буде, поточний ЄСВ сплачується своєчасно;

Белоусова І. повідомила, що на ДП «Український науково-дослідний і проектний інститут цивільного будівництва «УкрНДПцивільбуд» заборгованість із виплати заробітної плати (1151,0 тис. грн) та зі сплати ЄСВ (213,9 тис. грн) планується погасити протягом 2023 року згідно складеного графіку за рахунок коштів від замовників за виконані роботи, які не надійшли за минулий рік. Основними джерелами фінансування є послуги у сфері проектування об'єктів соціальної інфраструктури та просторового планування, зокрема проектування житлового комплексу «Чайки» Бучанського району Київської області;

Литвин Ю. поінформував, що на ДП водних шляхів «Укрводшлях» заборгованість із виплати заробітної плати за січень-лютий 2023 року, а також заробітну плату за березень 2023 року виплачено у повному обсязі;

Герасимчук Н., повідомила, що на підприємстві заборгованість зі сплати ЄСВ відсутня. Вирішується питання з податковими органами щодо помилкового зарахування платежу зі сплати ЄСВ у грудні 2022 року на інший рахунок. Заборгованість зі сплати платежів до Пенсійного фонду України у сумі 19,5 тис грн (пільгові пенсії) буде погашено протягом тижня;

Дзюбаненко Р. повідомив, що на ДП «Галузевий центр цифровізації та кібербезпеки» заборгованість із виплати заробітної плати (790,7 тис грн) та зі сплати ЄСВ (140,3 тис грн) виникла у зв'язку із затримкою на 45 днів розрахунків підрядників за виконані роботи, а також арешту рахунків підприємства. Наразі погашення заборгованості із заробітної плати здійснюється органами державної виконавчої служби після надходження коштів на рахунки підприємства від замовників. Погашення існуючих боргів планується здійснити до кінця 2023 року за рахунок надходжень від укладених контрактів;

Бовсунівський П. повідомив, що на Державному науково-виробничому підприємстві «Державний інформаційний геологічний фонд України» заборгованість із виплати заробітної плати за січень-лютий 2023 року погашено у повному обсязі; заробітна плата за березень буде виплачена на початку квітня 2023 року. Підприємством виконуються роботи згідно укладених договорів за державними замовленнями. Проводиться робота з пошуку недержавних замовлень з метою виведення людей на повний робочий час;

Бегаль А. повідомив, що на Державному геофізичному підприємстві «Укргеофізика» наявна заборгованість із виплати заробітної плати (4671,3 тис грн) підрозділів підприємства, які розташовані у Дніпропетровській області та на сході України у зв'язку з окупацією виробничих баз. Погашення заборгованості із виплати заробітної плати планується здійснити до кінця 2023 року згідно складеного графіка;

Марцінишин В. повідомив, що специфіка діяльності ДП Українські дорожні інвестиції «Укрдорінвест» полягає у наданні послуг Державному агентству відновлення та розвитку інфраструктури України в рамках бюджетної програми 3111020 «Розвиток мережі та утримання автомобільних доріг загального користування державного значення», яка наразі не затверджена. Погашення заборгованості із виплати заробітної плати (358,9 тис грн) можливе після фінансування в рамках вказаної бюджетної програми за надані послуги у січні-лютому 2023 року (понад 2,0 млн грн);

Шевченко Г. повідомила, що у ТОВ «Планета кіно» заборгованість із виплати заробітної плати (1161,0 тис грн) та зі сплати ЄСВ (139,7 тис грн) виникла через специфіку роботи товариства під час воєнного стану (повітряні тривоги, комендантська година, відключення електроенергії); значне зменшення відвідувачів кінотеатру (наразі складає 20-25% від довоєнного періоду). Заборгованість перед звільненими працівниками відсутня. Податки за січень 2023 сплачено у повному обсязі. Погашення існуючих боргів планується здійснити до 01.06.2023 за рахунок збільшення касових зборів;

Телелейко С., повідомив, що ПП «Бест Прінт» займається оптовим продажом поліграфічного обладнання та витратних матеріалів до них. Заборгованість із виплати заробітної плати (211,2 тис грн), яка виникла у зв'язку зі зниженням рівня продажів під час введення воєнного стану, погашена у повному обсязі 28.03.2023. Також забезпечено у повному обсязі виплату заробітної плати працівникам підприємства за лютий ц.р.;

Доморацька О., повідомила, що 15.03.2023 МП у формі ТОВ «Соляріс» забезпечено погашення у повному обсязі заборгованості із виплати заробітної плати працівникам за січень ц.р. (169,7 тис. грн), а також виплату заробітної плати за лютий 2023 року; заборгованість зі сплати ЄСВ відсутня. Заробітна плата за березень буде виплачена 07.04.2023.

ВИСТУПИЛИ:

заступник директора Департаменту – начальник відділу економічного планування Департаменту управління об'єктами державної власності та економічного планування Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України Полторацький Микола Михайлович;

директор Департаменту бухгалтерського обліку звітності, забезпечення діяльності та управління майном-головний бухгалтер Державної служби геології та надр України Мельниченко Ірина Степанівна;

начальник відділу економічного моніторингу Департаменту планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України Погребняк Максим Миколайович;

начальник управління соціального захисту населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Соя Тетяна Миколаївна;

начальник управління соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Мозгова Ольга Вікторівна.

Полторацький М. повідомив наступне:

на даний час юридично до сфери управління Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України наразі відносяться наступні підприємства-боржники: ДП водних шляхів «Укрводшлях» (1579,7 тис. грн) заборгованість із заробітної плати на якому погашено у повному обсязі та ДП «Галузевий центр цифровізації та кібербезпеки» на якому наразі наявна заборгованість із заробітної плати (758,0 тис. грн) та зі сплати ЄСВ (217,0 тис. грн);

перебувають у стані передачі до сфери управління Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України ДП «Український науково-дослідний і проектний інститут цивільного будівництва «УкрНДПЦивільбуд» та ДП «Державний науково-дослідний та проектно-вишукувальний інститут «НДПроектреконструкція».

З підприємствами-боржниками проводиться робота щодо актуалізації графіків погашення у 2023 році заборгованості із заробітної плати з урахуванням сум наявної простроченої заборгованості та поточних нарахувань заробітної плати.

Мельниченко І. повідомила, що у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України та введенням воєнного стану, існування форс-мажорних обставин для всіх суб'єктів господарювання та фізичних осіб, відбулось зменшення обсягів договірних робіт, скорочення бюджетного фінансування. Зазначене призвело до того, що ДГП «Укргеофізика» не може своєчасно проводити виплату заробітної плати, сплату податків та інших обов'язкових платежів до державного бюджету. По структурних підрозділах підприємства перед працівниками яких має місце заборгованість із виплати заробітної плати, ситуація ускладнюється тим, що проведення робіт має проводитися на територіях, де наразі ведуться бойові дії, а також частковою окупацією виробничих баз.

Підприємством було вжито заходи по оптимізації чисельності працівників (призупинення трудових відносин з працівниками, які не задіяні у виробничому процесі), оптимізації фонду робочого часу всіх структурних підрозділів (переведення на один денний робочий день на тиждень, введення

простоїв), введення жорсткої економії витрат на матеріали та послуги, а також на виробничі та адміністративні витрати виходячи з реальних обсягів робіт. Нерухоме майно окремих баз готується до відчуження відповідно до Порядку відчуження об'єктів державної власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06.06.2007 № 803 (зі змінами), для направлення вилучених коштів на виплату заборгованості по заробітній платі та податків і зборів до бюджету та державних цільових фондів.

На підприємстві постійно проводиться претензійно позовна робота по стягненню дебіторської заборгованості за виконані роботи.

У січні 2023 року ДГП «Укргеофізика» був затверджений графік погашення заборгованості із виплати заробітної плати працівникам підприємства на 2023 рік з урахуванням планового виконання обсягів геологорозвідувальних робіт та погашення дебіторської заборгованості за виконанні роботи;

Погребняк М. повідомив, що проект паспорту бюджетної програми 3111020 «Розвиток мережі та утримання автомобільних доріг загального користування державного значення» наразі перебуває на погодженні в Міністерстві фінансів України. Відкриття фінансування ДП «Українські дорожні інвестиції «Укрдорінвест» за надані послуги відбудеться після його погодження, що дозволить підприємству погасити наявну заборгованість із виплати заробітної плати та забезпечити її своєчасну виплату в подальшому;

Соля Т. повідомила, що за інформацією ТОВ «Валевіта» заборгованість із виплати заробітної плати (181,7 тис. грн) та зі сплати ЄСВ (21,4 тис. грн) виникла у зв'язку із початком військових дій, скороченням обсягів реалізації, зменшенням обігових коштів для закриття всіх поточних витрат. Погашення існуючих боргів очікується до кінця 2023 року за рахунок коштів за новим контрактом із замовником.

Мозгова О. повідомила, що зв'язок з ТОВ «Євроформат Стальконструкція» існує. На письмовий запит інформаційну довідку та графік погашення заборгованості із заробітної плати (159,6 тис. грн) не надано. Керівника товариства буде запрошено на чергове засідання районної тимчасової комісії, проведення якого заплановано на 12.04.2023.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.
2. Відмітити, що керівники (представники) ТОВ «Валевіта» та ТОВ «Євроформат Стальконструкція» не брали участі у засіданні комісії.

3. Рекомендувати Міністерству розвитку громад, територій та інфраструктури України, Державній службі геології та надр України, Державному агентству відновлення та розвитку інфраструктури України:

вживати відповідних дієвих заходів з метою забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати, прискорення погашення наявної заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України, а також недопущення зростання (виникнення) такої заборгованості на столичних державних підприємствах, які знаходяться у сфері управління;

забезпечити розроблення (перегляд), погодження та виконання графіків погашення у 2023 році заборгованості із виплати заробітної плати на кожному підприємстві-боржнику, з урахуванням їх фінансових можливостей (прогнозних показників отримання та використання фінансових ресурсів у т.ч. виплати поточної заробітної плати), а також подання таких графіків на затвердження до районних в місті Києві державних адміністрацій за місцем їх державної реєстрації;

сприяти вирішенню проблемних питань та забезпечити дієвий контроль щодо виконання підприємствами-боржниками, які були запрошені на засідання Комісії та знаходяться у сфері управління, взятих зобов'язань щодо погашення наявних боргів, у разі не виконання цих зобов'язань - розглянути питання про притягнення посадових осіб підприємств-боржників до дисциплінарної відповідальності.

Про вжиті заходи та результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **05.05.2023**.

4. Керівникам підприємств-боржників, які були запрошені на засідання Комісії, взяти до уваги інформацію про персональну відповідальність за несвоєчасну виплату заробітної плати, у т.ч. передбачені законодавством фінансові, адміністративні та кримінальні санкції, а також забезпечити:

неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України;

своєчасну виплату поточної заробітної плати з метою недопущення зростання (виникнення нової) заборгованості з неї;

активізацію претензійно - позовної роботи з дебіторами та реалізацію відповідних заходів щодо оптимізації виробничих витрат;

складання (перегляд) графіків погашення заборгованості із заробітної плати з урахуванням фінансових можливостей (прогнозних показників отримання та використання фінансових ресурсів у т.ч. виплати поточної заробітної плати), погодивши їх з представницьким органом трудового колективу (профспілкою), подання їх на затвердження до районних в місті Києві державних адміністрацій за місцем державної реєстрації, а також забезпечення виконання цих графіків;

нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

5. Районним в місті Києві державним адміністраціям:
довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засідання Комісії та забезпечити контроль щодо виконання ними взятих зобов'язань та доручень, визначених у протоколі;
вживати невідкладних упереджувальних дієвих заходів з метою не допущення виникнення (утворення) поточної, а також погашення в найкоротші терміни існуючої заборгованості із виплати заробітної плати працівникам підприємств та організацій, що розташовані на території району;
продовжити роботу щодо забезпечення своєчасного та якісного проведення спеціального моніторингу погашення підприємствами, установами і організаціями заборгованості із заробітної плати, що розташовані на території району;
активізувати роботу районних тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат та забезпечити проведення її засідань **не рідше одного разу на місяць** у т.ч. в онлайн-режимі;
забезпечити перегляд (оновлення), затвердження та контроль щодо виконання графіків погашення заборгованості з виплати заробітної плати на кожному підприємстві-боржнику, а також оприлюднення цих графіків на сайтах районних в місті Києві державних адміністрацій.

6. Членам Комісії активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на столичних підприємствах, установах та організаціях, та недопущення їх зростання.

Заступник голови тимчасової комісії



Галина ДОВГАНЧИН

Секретар тимчасової комісії



Віталій СОЯ

Додаток 1
до Протоколу № 3
засідання тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості із
заробітної плати (грошового
забезпечення), пенсій, стипендій та
інших соціальних виплат в м. Києві
від 30.03.2023

СПИСОК

учасників засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із
заробітної плати (грошового забезпечення),
пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у м. Києві

30.03.2023

10-00

Члени тимчасової комісії

ДОВГАНЧИН
Галина Станіславівна

Заступник директора Департаменту соціальної
політики виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації),
заступник голови тимчасової комісії

СОЯ
Віталій Васильович

Начальник управління праці, зайнятості та
здійснення нагляду за додержанням вимог
законодавства під час призначення (перерахунку) та
виплати пенсій Департаменту соціальної політики
виконавчого органу Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації), секретар тимчасової
комісії

АЛЕКСАНДРОВ
Сергій Олександрович

Головний спеціаліст відділу претензійно-позовної
роботи Управління правового забезпечення
Головного управління Держпродспоживслужби в м.
Києві (за згодою)

АЛЕКСАНДРОВА
Ольга Миколаївна

Завідувачка відділу соціально-економічних відносин
та соціального діалогу Київської міської ради
профспілок

ДОВГАЛЬ
Тетяна Петрівна

Головний спеціаліст відділу з питань регіональної
економічної політики управління координації
регіональної економічної політики та стратегічного
розвитку Департаменту економіки та інвестицій
виконавчого органу Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)

ЗАМИШЛЯК Оксана Жоресівна	Заступник начальника управління промисловості, підприємництва та регуляторної політики – начальник відділу промисловості Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
КОВАЛЬЧУК Андрій Вікторович	Головний державний інспектор відділу погашення заборгованості з ЄСВ управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС у м. Києві (за згодою)
КРАВЧУК Юлія Сергіївна	Заступник начальника відділу погашення заборгованості з ЄСВ управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС у м. Києві (за згодою)
МАЗУР Юрій Олександрович	Начальник відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області (за згодою)
МЕЛЬНИК Надія Миколаївна	Заступник начальника Головного управління статистики у м. Києві (за згодою)
НАГОРНА Юлія Миколаївна	Начальник відділу моніторингу заробітної плати та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій, управління праці, зайнятості та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
ОРИСЕНКО Тетяна Миколаївна	Заступник Голови Київської міської ради профспілок
ОСЬМАК Віталій Вікторович	Заступник директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
ПАЛЮХ Ірина Василівна	Головний спеціаліст відділу фінансів комунальної сфери Управління фінансів транспорту, зв'язку та сфери послуг Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
ПИРЧ Валентина Миколаївна	Начальник відділу забезпечення наповнення бюджету № 2 фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві (за згодою)
РОМАНОВА Таїсія Миколаївна	Головний спеціаліст фінансово-аналітичного відділу фінансово-економічного управління Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ШАБОТИНСЬКИЙ
Валентин Володимирович

Заступник начальника управління-начальник відділу з питань праці західного напрямку управління інспекційної діяльності у Київській області Центрального міжрегіонального управління Державної служби з питань праці (за згодою)

Представники центральних органів виконавчої влади

ПОЛТОРАЦЬКИЙ
Микола Михайлович

Заступник директора Департаменту – начальник відділу економічного планування Департаменту управління об'єктами державної власності та економічного планування Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України

ШАДУРА
Руслан Васильович

Заступник начальника відділу економічного планування Департаменту управління об'єктами державної власності та економічного планування Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України

ПЕТРОВ
Богдан Олександрович

Головний спеціаліст відділу економічного планування Департаменту управління об'єктами державної власності та економічного планування Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України

МЕЛЬНИЧЕНКО
Ірина Степанівна

Директор Департаменту бухгалтерського обліку звітності, забезпечення діяльності та управління майном - головний бухгалтер Державної служби геології та надр України

БОНДАР
Наталія Олександрівна

Заступник директора Департаменту-начальник відділу планово-економічної роботи та роботи з державними підприємствами Департаменту бухгалтерського обліку звітності, забезпечення діяльності та управління майном Державної служби геології та надр України

ПОГРЕБНЯК
Максим Миколайович

Начальник відділу економічного моніторингу Департаменту планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України

Представники районних в місті Києві державних адміністрацій

КАРАСЕВИЧ Наталія Володимирівна	Начальник відділу санаторно-курортного обслуговування Управління соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
КАЛАШНИК Микола Володимирович	Тимчасовий виконувач обов'язків голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації
СОЯ Тетяна Миколаївна	Начальник управління соціального захисту населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації
КЛЕБАНОВА Олена Борисівна	Начальник управління соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації
ГНИП Олена Миколаївна	Начальник відділу юридичного забезпечення діяльності управління соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації
НЕВМЕРЖИЦЬКИЙ Анатолій Васильович	Заступник голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації
МОЗГОВА Ольга Вікторівна	Начальник управління соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації
БЕРНАДСЬКА Світлана Борисівна	Начальник управління соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації
ЯЦУК Олеся Володимирівна	Начальник відділу гендерної рівності та сімейної політики управління соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації
ДАВИДЕНКО Віктор Іванович	Начальник управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації
КУРБАТСЬКА Віра Анатоліївна	Начальник відділу звернень громадян управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

Керівники (представники) підприємств-боржників

ВАЩЕНКО Вадим Олександрович	В. о. директора Державного підприємства «Державний науково-дослідний та проектно-вишукувальний інститут «НДІпроектреконструкція»
БЕЛОУСОВА Ірина Феодосіївна	В. о. директора ДП «Український науково-дослідний і проектний інститут цивільного будівництва «УкрНДПЦивільбуд»
ЛИТВИН Юрій Миколайович	Директор Державного підприємства водних шляхів «Укрводшлях»
ГЕРАСИМЧУК Наталія Володимирівна	Головний бухгалтер Державного підприємства водних шляхів «Укрводшлях»
ДЗЮБАНЕНКО Роберт Іванович	Керівник ДП «Галузевий центр цифровізації та кібербезпеки»
КУЗНЕЦОВ Руслан Васильович	Начальник Центру супроводу інформаційних систем ДП «Галузевий центр цифровізації та кібербезпеки»
БЕГАЛЬ Анатолій Степанович	Генеральний директор Державного геофізичного підприємства «Укргеофізика»
САВЧЕНКО Олександр Анатолійович	Заступник генерального директора з питань економіки та фінансів Державного геофізичного підприємства «Укргеофізика»
ТОЛКУНОВ Олександр Анатолійович	Перший заступник генерального директора Державного геофізичного підприємства «Укргеофізика»
БОВСУНІВСЬКИЙ Павло Васильович	Виконавчий директор Державного науково-виробничого підприємства «Державний інформаційний геологічний фонд України»
МАРЦІНИШИН Віктор Володимирович	В. о. директора Державного підприємства Українські дорожні інвестиції «Укрдорінвест»
ДОБРОВОЛЬСЬКА Вікторія Миколаївна	Директор ТОВ «Планета кіно»
ШЕВЧЕНКО Галина Олегівна	Фінансовий директор ТОВ «Планета кіно»
ТЕЛЕЛЕЙКО Сергій Миколайович	Директор ПП «Бест Прінт»
ДОМОРАЦЬКА Олена Василівна	Головний бухгалтер МП у формі ТОВ «Соляріс»